



WARSZAWSKI UNIWERSYTET MEDYCZNY
MEDICAL UNIVERSITY OF WARSAW

Dział Zamówień Publicznych

Wasze pismo z dnia

Znak

Nasz znak

Data

AEZ/362/232/2018/MZ 29.01.2018 r.

Wykonawcy

biorący udział w postępowaniu Nr AEZ/S-011/2018
ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych,
na stronie internetowej oraz w siedzibie Zamawiającego

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.) zwanej dalej „ustawą”, Warszawski Uniwersytet Medyczny, ul. Żwirki i Wigury 61, 02-091 Warszawa, Zamawiający w postępowaniu pn. *Dostawa urządzeń medycznych oraz systemu AV dla potrzeb medycznych w podziale na pakiety*, znak sprawy: AEZ/S-011/2018 informuje, że w dniach 24-25 stycznia 2018 r., w trybie art. 38 ust. 1 ustawy, wpłynęły następujące zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), na które Zamawiający udziela odpowiedzi, z zachowaniem terminu określonego w art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy:

Pytania dotyczące przedmiotu zamówienia opisanego Pakietem 1

- System transmisji audio-video z zestawu urządzeń do endoskopii (1 kpl.)

1. Pytanie 1/Pakiet 1:

Dot. Załącznika nr 2.1 do SIWZ:

Prosimy o doprecyzowanie (ew. określenie) ile sal konferencyjnych / seminaryjnych ma obsłużyć oferowany system transmisji AV?

Odpowiedź na pytanie 1/Pakiet 1: 1 *Lan*

System transmisji AV ma obsłużyć jedną salę seminaryjną /konferencyjną jednocześnie.

2. Pytanie 2/Pakiet 1:

Dot. Załącznika nr 2.1 do SIWZ:

Prosimy o doprecyzowanie (ew. określenie) czy pracownia endoskopowa wyposażona jest w system nagłośnienia?

Odpowiedź na pytanie 2/Pakiet 1: 1 *nie*

Pracownia endoskopowa nie jest wyposażona w system nagłośnienia.

3. Pytanie 3/Pakiet 1:

Dot. Załącznika nr 2.1 do SIWZ:

Prosimy o doprecyzowanie (ew. określenie) jakich mikrofonów wymaga Zamawiający: personalne (bezprowadowe) czy tzw. „zbiorczy” (sufitowy – przewodowy)?

Odpowiedź na pytanie 3/Pakiet 1:

Personalny (bezprowadowy) z możliwością odbioru zbiorczego z sali seminaryjnej.

4. Pytanie 4/Pakiet 1:

Dot. Załącznika nr 2.1 do SIWZ:

Prosimy o określenie czy Zamawiający zaakceptuje rozwiązanie do transmisji AV nie posiadające certyfikatu medycznego klasy I wg dyrektywy 93/42/EEC?

Odpowiedź na pytanie 4/Pakiet 3: 1 

Urządzenie główne nadawcze w pracowni endoskopowej podłączone do toru wizyjnego musi posiadać ww certyfikat. Akcesoria takie jak głośnik, mikrofon mogą nie posiadać certyfikatu medycznego klasy I wg dyrektywy 93/42/EEC.

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści poz. 1 załącznika nr 2. do SIWZ (Formularz wymaganych warunków technicznych) nadając mu brzmienie:

Lp.	Parametr lub opis wymagań dotyczących przedmiotu zamówienia	Wymagana funkcjonalność, graniczna wartość parametru	Parametry techniczne oferowane (pozycje wypełniane przez Wykonawcę)
1	2	3	4
Cechy, funkcje i parametry wymagane			
1.	Cechy ogólne systemu audio-video	<ul style="list-style-type: none"> • urządzenia w sali medycznej klasy I wg dyrektywy 93/42/EEC – dotyczy urządzenia głównego nadawczego w pracowni endoskopowej podłączonego do toru wizyjnego • system audio-video zapewniający transmisję min. jednego obrazu i głosu z Sali Pracowni Endoskopowej Przewodu Pokarmowego do Sali seminaryjnej Kliniki Gastroenterologii i Żywienia Dzieci Szpitala Pediatrycznego • system współpracujący z zestawami endoskopowymi, model: EVIS EXERA III CV-190 nr. seryjne 7621765 i 7621224 producenta Olympus • transmisja sygnału przez szpitalną sieć LAN Tak/ Nie

5. Pytanie 5/Pakiet 1:

Dot. Pakiet 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy do 42 dni od podpisania umowy?

Odpowiedź na pytanie 5/Pakiet 3:

Zamawiający, w wyżej wymienionym zakresie, nie wyraża zgody na zmianę terminu dostawy.

Pytania dotyczące przedmiotu zamówienia opisanego Pakietem 5**- Modernizacja stanowiska do oceny i analizy zapisów EEG (1 szt.)****6. Pytanie 6/Pakiet 5:**

Dot. Załącznika nr 1.5 oraz załącznika nr 2.5 do SIWZ:

W związku z faktem, że w/w zadanie dotyczy modernizacji posiadanego przez Zamawiającego sprzętu a nie zakupu nowego, prosimy o doprecyzowanie co należy rozumieć przez producenta, model oraz rok produkcji oferowanego sprzętu? Realizacja zamówienia składa się z komponentów takich jak głowica, stanowisko komputerowe PC jak również usługi migracji danych, przez co podanie jednego modelu oraz jednego producenta nie jest możliwe?

Odpowiedź na pytanie 6/Pakiet 3:Zamawiający dokonuje modyfikacji treści **poz. 1** i w **poz. 2** załącznika nr 2.5 do SIWZ

(Formularz wymaganych warunków technicznych) nadając mu brzmienie:

Lp.	Opis parametrów wymaganych	Parametry techniczne wymagane	Parametry techniczne oferowane (pozycje wypełniane przez Wykonawcę)
1	Modernizacja stanowiska do oceny i analizy zapisów EEG Producent (marka) (Należy podać) Model (Należy podać) Rok produkcji (nie wcześniej niż 2017 r. fabrycznie nowy i nieużywany)..... (Należy podać)		
2	32-kanalowa głowica wzmacniaczy biologicznych EEG z dedykowanym stanowiskiem komputerowym PC	Głowica: Producent (marka) (Należy podać) Model: (Należy podać) Rok produkcji (nie wcześniej niż 2017 r. fabrycznie nowa i nieużywana)..... (Należy podać)	
		kompatybilna z posiadanymi przez Zamawiającego aparatami EEG z oprogramowaniem DigiTrack TAK/NIE

W konsekwencji powyższego Zamawiający dokonuje modyfikacji treści w **poz. 1** tabeli w **Załączniku nr 1.5** do SIWZ (Formularz ofertowy) nadając mu brzmienie:

Lp.	Przedmiot zamówienia	Ilość	Cena jedn. netto	Wartość netto (3*4)	Stawka VAT	Kwota VAT (5*6)	Wartość brutto (5+7)
1	2	3	4	5	6	7	8

Lp.	Przedmiot zamówienia	Ilość	Cena jedn. netto	Wartość netto (3*4)	Stawka VAT	Kwota VAT (5*6)	Wartość brutto (5+7)
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Modernizacja stanowiska do oceny i analizy zapisów EEG Producent..... model..... Zgodnie z wymaganymi warunkami technicznymi określonymi w Formularzu wymaganych warunków technicznych (Załącznik Nr 2.5)	1 szt.					

Pytania dotyczące przedmiotu zamówienia opisanego Pakietem 6

- Zestaw ultrasonograficzny (1 zestaw)

7. Pytanie 7/Pakiet 6:

Dot. poz. 23 Załącznika nr 2.6 do SIWZ:

Czy Zamawiający zaakceptuje ekran o przekątnej 8" charakteryzujący się znacznie większą rozdzielczością niż jest to wymagane w SIWZ tj. 2048 x 1536?

Ekran o tak dużej rozdzielczości zapewnia znacznie lepszą wizualizację struktur i komfort pracy.

Odpowiedź na pytanie 7/Pakiet 6:

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści parametrów opisanych w poz. 23, w poz. 29 oraz dodaje poz. 30 w Załączniku nr 2.6 do SIWZ (Formularz wymaganych warunków technicznych) nadając mu brzmienie:

Lp.	Opis parametrów	Wymagane parametry techniczne	Parametry techniczne oferowane (pozycje wypełniane przez Wykonawcę)
23.	Ekran	dotykowy TAK/NIE
		o przekątnej min. 10 cali 8 cali Należy podać
		o rozdzielczości min: 1280 x 800 pikseli Należy podać
29.	Oferowany produkt posiadający Deklarację zgodności WE, oznaczenie znakiem CE oraz spełnia wymagania określone w następujących dokumentach (nie dotyczy urządzenia obrazującego opisanego w pkt. 21-23)	<ul style="list-style-type: none"> - ustawie z 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz.U. Nr 107, poz. 679 ze zm.), - rozporządzeniu Ministra Zdrowia z 05 listopada 2010 r. w sprawie sposobu klasyfikowania wyrobów medycznych (Dz. U. Nr 215, poz. 1416), - rozporządzeniu Ministra Zdrowia z 12 stycznia 2011 r. w sprawie wymagań zasadniczych oraz procedur oceny zgodności wyrobów TAK/NIE

		medycznych (Dz. U. Nr 16, poz. 74), – rozporządzeniu Ministra Zdrowia z 23 września 2010 r. w sprawie wzoru znaku CE (Dz. U. Nr 186, poz. 1252) – dyrektywie Rady 93/42/EWG z 14.06.1993 r. dotyczącej wyrobów medycznych	
30.	Oferowany produkt posiada oznaczenie znakiem CE	wymagane TAK/NIE

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż w *Formularzu wymaganych warunków technicznych* stanowiącym Załącznik nr 2.6 do SIWZ, określił minimalne wymagania, którymi musi charakteryzować się oferowany zestaw ultrasonograficzny, co oznacza, że dopuszczalnym jest zaoferowanie sprzętu o parametrach technicznych wyższych i o lepszej funkcjonalności niż opisana w SIWZ oraz ewentualnie o dodatkowej funkcjonalności nieopisanej w SIWZ.

Pytania dotyczące formularza oferty dla Pakietu nr 6

- Zestaw ultrasonograficzny (1 zestaw)

8. Pytanie 8/Pakiet 6:

Dot. Załącznika nr 1.6 do SIWZ:

Czy w przypadku mieszanej stawki VAT (np. 8 i 23) w pozycji przewidzianej na kwoty netto i brutto należy podać odpowiednio wartość netto i brutto odpowiadającą danej stawce podatku VAT?

Odpowiedź na pytanie 8/Pakiet 6:

W przypadku, gdy elementy wyposażenia sprzętu/urządzeń wyszczególnionych w Załączniku nr 2.1 – 2.7 do SIWZ – Formularz wymaganych warunków technicznych, będą objęte różnymi stawkami podatku VAT, Zamawiający dopuszcza możliwość modyfikacji formularzy ofertowych lub cenowych przez Wykonawcę, poprzez wyszczególnienie pozycji o różnych stawkach podatku VAT.

Pytania dotyczące wzoru umowy

9. Pytanie 9/wzór umowy

Dot. § 4 ust. 5 Załącznika nr 6 (wzór umowy)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisu zgodnie z poniższym:

„Naprawa gwarancyjna powoduje przedłużenie okresu gwarancji o cały czas niesprawności przedmiotu umowy o ile ten wynosił powyżej 5 dni roboczych”?

Odpowiedź na pytanie 9/wzór umowy:

Zamawiający, w wyżej wymienionym zakresie, nie wyraża zgody na zmianę treści wzoru umowy, stanowiącego załącznik nr 6 do SIWZ.

5



10. Pytanie 10/wzór umowy

Dot. § 6 ust. 1 pkt 1, 2 Załącznika nr 6 (wzór umowy)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kary umownej z 0,2% do 0,1% ?

Odpowiedź na pytanie 10/wzór umowy:

Zamawiający, w wyżej wymienionym zakresie, nie wyraża zgody na zmianę treści wzoru umowy, stanowiącego załącznik nr 6 do SIWZ.

11. Pytanie 11/wzór umowy

Dot. § 6 ust. 1 pkt 3, 4 Załącznika nr 6 (wzór umowy)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kary umownej z 10% do 5% ?

Odpowiedź na pytanie 11/wzór umowy:

Zamawiający, w wyżej wymienionym zakresie, nie wyraża zgody na zmianę treści wzoru umowy, stanowiącego załącznik nr 6 do SIWZ.

12. Pytanie 12/wzór umowy

Dot. Załącznika nr 6 (wzór umowy)

Czy Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie odpowiedzialności Wykonawcy do szkody rzeczywistej nieprzekraczającej wartości niniejszej Umowy, a tym samym czy Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie umowy nową następująca treścią: „Z zastrzeżeniem bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa ewentualna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy z tytułu naruszenia warunków niniejszej Umowy jest ograniczona do szkody rzeczywistej (z całkowitym wyłączeniem szkód pośrednich, w tym wszelkich utraconych zysków) do kwoty nie przekraczającej wynagrodzenia określonego w §.....umowy.” Zaproponowana przez nas treść ma na celu zrównanie interesów przyszłych Stron kontraktu w myśl zasady, iż celem odpowiedzialności odszkodowawczej nie jest wzbogacanie się jednej Strony lecz usunięcie uszczerbku, który może powstać w wyniku ewentualnych, niezamierzonych zdarzeń.

Odpowiedź na pytanie 12/wzór umowy:

Zamawiający, w wyżej wymienionym zakresie, nie wyraża zgody na zmianę treści wzoru umowy, stanowiącego załącznik nr 6 do SIWZ.

13. Pytanie 13/wzór umowy

Dot. Załącznika nr 6 (wzór umowy)

Czy Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie łącznej wysokości kar umownych do 10% wartości brutto umowy? Wprowadzenie do umowy proponowanej zmiany pozwoli potencjalnym Wykonawcom na oszacowanie ewentualnego ryzyka kontraktowego i uwzględnienie go w treści oferty.

Odpowiedź na pytanie 13/wzór umowy:

Zamawiający, w wyżej wymienionym zakresie, nie wyraża zgody na zmianę treści wzoru umowy, stanowiącego załącznik nr 6 do SIWZ.

14. Pytanie 14/wzór umowy

Dot. Załącznika nr 6 (wzór umowy)

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie poniżej zaproponowanych zmian w umowie odnośnie naruszenia praw własności intelektualnej?

1. Wykonawca zobowiązuje się zwolnić z odpowiedzialności Zamawiającego wobec roszczeń, zarzucających, że urządzenia wchodzące w skład Przedmiotu umowy („Produkty”) bezpośrednio naruszają prawa własności intelektualnej osób trzecich pod warunkiem, że Zamawiający,
 - a) przekaze Wykonawcy bezzwłoczne zawiadomienie o roszczeniu, oraz
 - b) udzieli Wykonawcy pełnej i wyczerpującej informacji i pomocy niezbędnej Wykonawcy przy obronie przed roszczeniem, zawarciu ugody w przedmiocie roszczenia lub uniknięciu roszczenia, oraz
 - c) przekaze Wykonawcy wyłączną kontrolę nad obroną, ugodą lub uniknięciem roszczenia.
2. Zamawiający zobowiązuje się nie zawierać jakiegokolwiek ugody w związku z roszczeniem ani ponosić kosztów lub wydatków na rachunek Wykonawcy bez uprzedniej pisemnej zgody Wykonawcy.
3. Wykonawca nie będzie miał żadnego zobowiązania do zwolnienia z odpowiedzialności Zamawiającego z tytułu jakiegokolwiek roszczenia o naruszenie wynikającego w przypadku gdy takie roszczenie wynika z:
 - a) zachowania przez Wykonawcę zgodności z projektami, specyfikacjami lub instrukcjami Zamawiającego,
 - b) skorzystania przez Wykonawcę z informacji technicznych lub technologii dostarczonych przez Zamawiającego;
 - c) modyfikacji Produktów przez Zamawiającego lub jego przedstawicieli, niezatwierdzonych przez Wykonawcę; wykorzystania Produktów w sposób inny niż zgodnie ze specyfikacjami Produktów lub stosownymi pisemnymi instrukcjami Produktów;
 - d) wykorzystania Produktów wraz z jakimkolwiek innym produktem lub oprogramowaniem, jeśli naruszenia można było uniknąć poprzez użycie aktualnej niezmienionej wersji któregośkolwiek z Produktów, lub wykorzystania Produktów po tym, jak Wykonawca zalecił Zamawiającemu na piśmie zaprzestanie używania Produktów ze względu na zarzucane naruszenie;
 - e) niestosowania się przez Zamawiającego do zalecanych harmonogramów konserwacji oprogramowania i sprzętu komputerowego oraz instrukcji oraz/lub niewprowadzenia obowiązkowych działań (bezpieczeństwa).
4. W przypadku wniesienia roszczenia z tytułu naruszenia praw własności intelektualnej Wykonawca będzie miał prawo, wedle własnego wyboru, do (a) zapewnienia Zamawiającemu prawa do dalszego korzystania z Produktów, (ii) zastąpienia lub zmodyfikowania Produktów w celu uniknięcia naruszenia lub (iii) zwrócenia Zamawiającemu proporcjonalnej części ceny nabycia Produktów z chwilą zwrócenia oryginalnych Produktów.
5. Odpowiedzialność odszkodowawcza i zobowiązania Wykonawcy w niniejszym punkcie mają zastosowanie do oprogramowania osób trzecich jedynie w takim zakresie, w jakim Wykonawca, na podstawie umowy licencyjnej lub umowy nabycia zawartej z taką osobą trzecią, uprawniony jest do zwolnienia z roszczeń w przypadku takich naruszeń.
6. Zamawiający zobowiązuje się nie dodawać, usuwać lub zmieniać jakichkolwiek oznaczeń na Produktach związanych z patentami, znakami towarowymi lub prawami autorskimi.
7. Warunki niniejszego punktu określają całość zobowiązania Wykonawcy i odpowiedzialności za roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej, a także stanowią wyłączny środek jaki przysługuje Zamawiającemu w przypadku roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej.



Odpowiedź na pytanie 14/wzór umowy:

Zamawiający, w wyżej wymienionym zakresie, nie wyraża zgody na zmianę treści wzoru umowy, stanowiącego załącznik nr 6 do SIWZ.

15. Pytanie 15/ wzór umowy

Dot. § 6 ust. 1 pkt 2 Załącznika nr 6 (wzór umowy)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację §6 ust. 1 pkt. 2 wzoru umowy na następujące brzmienie:

§ 6.

Kary umowne

1. W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy Zamawiający ma prawo do naliczenia następujących kar umownych:
 - 1) za nieterminowe wykonanie przedmiotu umowy bezpośrednio w miejscu instalacji (wraz z instruktążem) w wysokości 0,2% wartości brutto przedmiotu umowy określonej w § 2 ust. 1, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki;
 - 2) za nieterminową naprawę lub wymianę przedmiotu umowy (lub jego części) w wysokości 0,2% wartości brutto reklamowanego sprzętu, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki;

Odpowiedź na pytanie 15/wzór umowy:

Zamawiający, w wyżej wymienionym zakresie, nie wyraża zgody na zmianę treści wzoru umowy, stanowiącego załącznik nr 6 do SIWZ.

→ Zmodyfikowane Załączniki :

Załącznik nr 1.5,

Załącznik nr 2.1,

Załącznik nr 2.5,

Załącznik nr 2.6,

zostały zamieszczone na stronie internetowej <http://dzp.wum.edu.pl>

Termin, miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem

Robert Paprocki

Przewodniczący Komisji przetargowej

